



Register your product and get support at www.philips.com/welcome

Straightener	
HP8297	
	
Hair Type	Temperature Setting
Thick or coarse	Mid to High (170°C and above)
Fine or medium-textured	Low to Mid (160°C and below)
Pale, blonde, bleached or color-treated	Low (Below 160°C)

- Connect the plug to a power supply socket.
- Slide the On/Off switch (Q) to 1 to switch on the appliance.
- The display screen (Z) lights up and the default temperature setting 180°C is displayed.
- Press the + (H) or - (B) buttons to select a suitable temperature setting for your hair.
- When the comb plates have heated up to the selected temperature, the stable indication «**READY**» is displayed.
- The ion function activates when the appliance is switched on, which provides additional shine and reduces frizz.
- When the function is on, a special odor may be smelt and a sizzling noise may be heard, which is normal and caused by the ions that are generated.
- Comb your hair (with a **brushing or comb**) and take a section that is not wider than 5cm for straightening.
- Press the button (Z) to open the comb teeth (G).
- Insert your hair evenly between the comb teeth and release the comb button that the hairs are clamped between the teeth.
- Slide the comb straightener down the length of the hair in a single motion (max. 10 seconds) from root to tip, without stopping to prevent overheating.
- Note: Hold the tips of your hair with your other hand during the whole straightening process, so that the hair remains evenly distributed between the teeth of the straightening comb. This avoids that hairs fall out of the teeth before they are straightened.
- After 20 seconds, repeat step 8 to 8 until you achieve the desired look.
- To straighten the rest of your hair, repeat steps 6 to 9.

Note: The appliance has auto- shut off function. It switches off automatically after 60 minutes! You can reactivate the appliance by setting the On/Off switch (Q) off and on again.

Straightening while reducing the volume

- To reduce the volume, place the straightening comb on top of the section of hair and slide them slowly along the section from roots to tips like you do when brushing the hair with a normal brush.

Straightening while increasing the volume

- Volume at hair-line: (G)**
- Place the straightening comb under your hair: it will straighten while lifting the roots and giving your hair volume.
- Volume at roots: (G)**
- To generate a volume effect at the roots, place the straightening comb under your hair: as close as possible to the roots. Make sure that the comb goes through your hair completely from root to tip.
 - Turn the straightening comb about 45° while gently sliding it towards the tips. This rotating movement will give your roots a maximum of volume.

To create flicks:

- Straighten a section of hair and turn the straightening comb half-circle (clockwise or outwards) when it reaches the end of the hair.
- Note: Hold the tips of your hair with your other hand during the whole straightening process.

- Hold the straightening comb in the same position for 2 to 3 seconds, and then release it.

After use:

- Switch off the appliance and unplug it.
- Place it on a heat-resistant surface until it cools down.
- Clean the appliance and plates by damp cloth.
- Keep it in a safe and dry place, free of dust. You can also hang it with the hanging loop (B) or store it in the supplied pouch.

3 Guarantee and service

If you need information e.g. about replacement of an attachment or if you have a problem, please visit the Philips website at www.philips.com or contact the Philips Customer Care Centre in your country (you find its phone number in the workingday guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your country go to your local Philips dealer.

Dansk

Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! Hvis du har fuldt udbytte af den support, som Philips tilbyder, kan du registrere dit produkt på www.philips.com/welcome.

1 Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and keep it for future reference.

- WARNING:** Do not use this appliance near water.
- When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a risk, even when the appliance is switched off.
- WARNING:** Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
- Before you connect the appliance, ensure that the voltage indicated on the appliance corresponds to the local power voltage.
- Do not use the appliance for any other purpose than described in this manual.
- Only use the appliance on dry hair. Do not use the appliance on artificial hair.
- This appliance is used for straightening hairs only. Do not use it for combing hairs.
- Keep the hot surfaces of the appliance away from your skin.
- When the appliance is connected to the power, never leave it unattended.
- Do not insert any objects into the appliance.
- Do not probe the ion outlet openings with metal objects.
- Always unplug the appliance after use.
- When the appliance is hot, keep it on a heat-resistant surface and never cover the appliance with anything, such as a towel or clothing.
- Never use any accessories or parts from other manufacturers or that Philips did not specifically recommend. If you use such accessories or parts, your guarantee becomes invalid.
- Do not wind the mains cord round the appliance.
- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom. This RCD must have a rated residual operating current not higher than 30mA. Ask your installer for advice.

Electromagnetic fields (EMF)

This appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). It handled properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on scientific evidence available today.

Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but hand it in an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

2 Straighten your hair

Ensure that you select a temperature setting that is suitable for your hair. Always select a low setting when you use the straightener for the first time.

2 Glat håret ud

Sørg for at vælge den temperaturindstilling, der passer til din hårtype.

Vilje altid en lav temperatur, når du anvender flademet første gang.

Hårttype	Temperaturindstilling
Tykt eller kraftigt	Medium til høj (170 °C og derover)
Fint eller medium tykt hår	Lav til medium (160 °C og derunder)
Tint blondt, afbleget eller farvet hår	Lav (under 160 °C)

- Sæt stikket i stikkontakten.
- Skub tænd/sluk-kontakten (Q) til I for at tænde for apparatet.
- Displaykammen (Z) tændes, og standardtemperaturindstillingen 180 °C vises.
- Tryk på + (H) eller - (B) for at vælge en temperatur, der passer til dit hår.
- Når glattepladen er varmet op til den valgte temperatur, vises den stabile angivelse «**READY**».
- Ion-funktionen aktiveres, når apparatet tændes, hvilket giver yderligere glans og reducerer klusning.
- Når-funktionen er slået til, giver det muligvis en særlig lugt, og der høres en hvislende lyd. Dette er normalt og forårsages af de ioner, der genereres.
- Red dit hår (med en børste eller en kam), og tag en hårlok, der ikke er bredere end 5 cm.
- Tryk på knappen (Z) for at åbne kammens tænder (G).
- Indsæt håret jævnt fordelet mellem kammens tænder, og frigør knappen på kammen, så håret fastklemmes mellem tænderne.
- Lad glattepladen glide i håret retning i én bevægelse (maks. 10 sekunder) fra rod til spids uden at stoppe for at undgå overophedning.
- Red dit hår med en børste eller en kam, og tag en hårlok, der ikke er bredere end 5 cm.
- Tryk på knappen (Z) for at åbne kammens tænder (G).
- Indsæt håret jævnt fordelet mellem kammens tænder, og frigør knappen på kammen, så håret fastklemmes mellem tænderne.
- Lad glattepladen glide i hårets retning i én bevægelse (maks. 10 sekunder) fra rod til spids uden at stoppe for at undgå overophedning.

- Bemærk: Hold hårsiden med den anden hånd under hele glatteprocessen, så håret forbliver jævnt fordelet mellem glattepladens tænder. Derved undgår du, at håret falder ud mellem tænderne, før det er blevet glattet.
- Efter 20 sekunder skal du gentage trin 6 til 8, indtil du opnår det ønskede resultat.
- For at glatte resten af håret skal du gentage trin 6 til 9.

- Bemærk:** Apparatet har en auto-sluk-funktion. Det slukker automatisk efter 60 minutter. Du kan genaktivere apparatet ved at slå tænd/sluk-kontakten (Q) fra og til igen.

Glættning ved reduktion af volumen

- Hvis du vil reducere hårets fyldte, skal du placere glattepladen jævnt på hårløken trække den langsomt ned ad lokken fra rod til spids, ligesom du gør med en normal børste.

Glættning ved forøgelse af volumen

Volumen ved hårglættning: (G)

- Placer glattepladen under håret. Derved glattes håret, samtidig med at det løftes ved rødderne og får fyldte.

Volumen ved rødderne: (G)

- Hvis du vil skabe ekstra fyldte ved hårrødderne, skal du placere glattepladen under håret så tæt som muligt på rødderne. Sørg for, at kammen går hele vejen igennem håret.
- Drej glattepladen ca. 45°, mens du forsvigtigt trækker den mod spidsen. Denne roterende bevægelse vil give dine rødder maksimal fyldte.

Sådan løst du bukkede spidser:

- Glat en hårlok, og drej glattepladen i en halvkrænt indad (eller udad), når du når enden af hårløken.
- Bemærk: Hold hårsiden med den anden hånd under hele glatteprocessen.
- Hold glattepladen i denne position i 2 til 3 sekunder, og giv derefter slip.

Efter brug:

- Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten.

- Placer det på en overflade, der kan tåle varme, mens det køler ned.

- Rengør apparatet og pladene med en fugtig klud.

- Opbevar det på et sikkert og tørt sted, der er frit for støv. Du kan også hange det op iophængingsstroppen (B) eller opbevare det i det medfølgende etui.

3 Garanti og service

Hvis du har behov for oplysninger, f.eks. om udskiftning af tilbehør eller har et problem, kan du besøge Philips' websted på www.philips.com eller kontakte Philips Kundcenter i dit land (telefonnumrene findes i folderen "World-Wide Guarantee"). Hvis der ikke findes et kundcenter i dit land, bedes du kontakte din lokale Philips-forhandler.

Deutsch

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Ihr har et problem, kan du besøge Philips' websted på www.philips.com eller kontakte Philips Kundcenter i dit land (telefonnumrene findes i folderen "World-Wide Guarantee"). Hvis der ikke findes et kundcenter i dit land, bedes du kontakte din lokale Philips-forhandler.

1 Wichtig

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Ihr har et problem, kan du besøge Philips' websted på www.philips.com eller kontakte Philips Kundcenter i dit land (telefonnumrene findes i folderen "World-Wide Guarantee"). Hvis der ikke findes et kundcenter i dit land, bedes du kontakte din lokale Philips-forhandler.

- Lesen Sie vor Gebrauch des Geräts das Benutzerhandbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es für die Zukunft auf.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

Elektromagnetische Felder

Dieses Gerät erfüllt sämtliche Normen bezüglich elektromagnetischer Felder (EMF). Wenn Sie das Gerät ordnungsgemäß verwenden, ist das Gerät sicher im Gebrauch, sofern es ordnungsgemäß und entsprechend den Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch gehandhabt wird.

Umgebung

Entsorgen Sie die Akkus am Ende ihrer Lebensdauer nicht über den gewöhnlichen Hausmüll, sondern geben Sie sie zum Recycling bei einer offiziellen Sammelstelle ab. Auf diese Weise helfen Sie, die Umwelt zu schonen.

2 Haarglättung

Wählen Sie eine Temperatur aus, die Ihrem Haar entspricht. Wählen Sie beim ersten Gebrauch des Haarglätters immer eine niedrige Temperaturstufe.

Haartyp	Temperaturstufe
Dick oder kräftig	Mittel bis hoch (mind. 170 °C)
Fein oder normal	Niedrig bis mittel (max. 160 °C)
Hell blond, gebleicht oder gefärbt	Niedrig (max. 160 °C)

- Verbinden Sie das Netzkabel mit einer Steckdose.
- Stellen Sie den Ein-/Ausmacher (Q) auf (I), um das Gerät einzuschalten.
- Das Display (Z) leuchtet auf und zeigt die Standardtemperatur 180 °C an.
- Drücken Sie die Taste + (H) oder - (B), um eine für Ihren Haartyp geeignete Temperaturstufe auszuwählen.
- Wenn die Kammpatten auf die gewünschte Temperatur aufgeheizt wurden, wird auf dem Display dauerhaft **READY** angezeigt.
- Die Ionisierungsfunktion wird aktiviert, sobald das Gerät eingeschaltet ist. Sie verleiht Ihrem Haar mehr Glanz und sorgt dafür, dass Ihr Haar leichter kämmbar ist.
- Wenn Sie die Ionisierungsfunktion aktiviert haben, können Sie möglicherweise einen speziellen Geruch oder ein zisches Geräusch wahrnehmen. Dies ist völlig normal und wird durch die Ionisierung erzeugt.
- Kämmen Sie Ihr Haar (mit **einer Bürste oder einem Kamm**), und nehmen Sie eine höchstens 5 cm breite Haarsträhne, um diese zu glätten.
- Drücken Sie die Taste (Z), um die Kammspitzen zu öffnen (G).
- Legen Sie Ihr-Haar gleichmäßig zwischen die Kammspitzen, und lassen Sie die Kammpatten los, damit das Haar zwischen den Zähnen festklemt.
- Führen Sie den Kamm-Haarglätter in einer einzigen Bewegung (maximal von 10 Sekunden) ohne Unterbrechung vom Haaransatz bis zu den Spitzen. So schützen Sie das Haar vor Überhitzung.
- Hinweis:** Halten Sie die Haarspitzen während des gesamten Glättungsvorgangs in Ihrer anderen Hand, damit das Haar gleichmäßig im Haarglätteaufsetz verteilt bleibt. So verhindern Sie, dass das Haar zwischen dem Kamm hängenbleibt.
- Wiederholen Sie nach 20 Sekunden die Schritte 6 bis 8, bis Sie den gewünschten Look erzielt haben.
- Um Ihr restliches Haar zu glätten, wiederholen Sie die Schritte 6 bis 9.
- Hinweis:** Das Gerät verfügt über eine Abschaltautomatik. Es schaltet sich nach 60 Minuten automatisch aus. Sie können das Gerät wieder einschalten, indem Sie den Ein-/Ausmacher (Q) aus- und wieder einschalten.

Glätten und das Volumen verringern

- Um das Volumen Ihrer Haare zu verringern, legen Sie den Haarglätteaufsatz auf die Haarsträhne, und führen Sie ihn langsam vom Ansatz zu den Spitzen, wie eine normale Bürste.

Glätten und das Volumen erhöhen

Volumen am Haaransatz: (G)

- Führen Sie den Haarglätteaufsatz unter Ihrem Haar entlang. Ihr Haar wird glättet und gleichzeitig am Ansatz angehoben, sodass es mehr Volumen bekommt.

Volumen an den Haarwurzeln: (G)

- Um Volumen an den Haarwurzeln zu erzeugen, führen Sie den Haarglätteaufsatz unter Ihrem Haar entlang und setzen Sie ihn so nah wie möglich an den Haarwurzeln an. Stellen Sie sicher, dass der Kamm vollständig durch Ihr Haar geführt wird.

- Drehen Sie den Haarglätteaufsatz um ca. 45 °, und führen Sie ihn dabei vorsichtig zu den Spitzen. Mit dieser Drehbewegung verleihen Sie Ihrem Haar vom Ansatz an maximales Volumen.

So stylen Sie Wellen:

- Glätten Sie eine Haarsträhne, und drehen Sie den Haarglätteaufsatz um 180° nach innen oder außen, wenn Sie die Haarspitzen erreicht haben.
- Hinweis:** Halten Sie Ihre Haarspitzen während des gesamten Glättungsvorgangs in Ihrer anderen Hand.
- Halten Sie den Haarglätteaufsatz 2 bis 3 Sekunden in dieser Position, und lassen Sie anschließend los.

Nach der Verwendung:

- Schalten Sie das Gerät aus, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

- Legen Sie das Gerät auf eine hitzebeständige Unterlage, und lassen Sie es abkühlen.

- Reinigen Sie das Gerät und die Platten mit einem feuchten Tuch.
- Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen und staubfreien Ort auf. Sie können das Gerät auch an der Aufhängöse aufhängen (G) oder in der mitgelieferten Tasche verstauen.

- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Glätten von Haaren vorgesehen.
- Verwenden Sie es nicht zum Kämmen von Haaren.
- Wenn das Gerät in einem Badezimmer verwendet wird, trennen Sie es nach dem Gebrauch von der Stromversorgung. Die Nähe zum Wasser während des Gebrauchs des Geräts ist ein erhöhtes Verletzungsrisiko, selbst wenn das Gerät abgeschaltet ist.
- WARNUNG:**Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschsen,Waschbecken oder sonstigen Behältern mit Wasser.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen,überprüf

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Ort übereinstimmt.
- Verwenden Sie das Gerät nie für andere als in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Zwecke.
- Verwenden Sie das Gerät nur bei trockenem Haar. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Gl

